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Inicjaty ze znaku # w jezyku C++

Zastosowanie instrukcji warunkowych ze ztozonym warunkiem

i instrukcji iteracyjnych.

I.  Zadanie:
Napisz program, ktory na planie kwadratu o boku 11 w konsoli jezyka C++ narysuje
ze znakow # i odstepu (spacji) Twoje inicjaty.
Litery majq by¢ umieszczone pionowo (jedna pod drugg).

Il. Uwagi:

1. Oczekiwany efekt dziatania programu dla moich danych:
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2. Zacznij od zaplanowania swoich liter na siatce ze wspotrzednymi.

Dla moich liter W i B zaplanowatem nastepujgce rozmieszczenie znakow:

a.

b.

# > kolor z6tty

odstep (spacja) = kolor biaty

0 1 2 3 4 5 6 7 8 | 9 (10
p |00 |01 |(02) | (03] |(04]|(05) | (06| (07) |08 |(03) |(010]
q | o | w1 | (w2) [ (13) | (14| (15| (16) | (17) | (18) | (19) [(1,10]
9 | 1201 ](22) | (22) | (23) | (24) | (25) [ (28] | (2.7) | (28] | (29) |(2.10)
3 |30 | (31) | (3.2) [ (3.3) [ (3.4] | (35) | (3.6) | (3.7) | (38) | (39) [(3,10]
4 | 1401 | (42) | (42) | (43) | (44) | (45) [ (46] | (47) | (48] | (49) |(4,10)
5 |50 |(51) | (52) | (53] | (54] | (55) | (56) | (57) | (58) | (59) |(510]
g |60 |(61) | (62) | (63)|(64]|(65)|(66)|(67)|(68) | (69) |(610]
7 |70 | (7.0 [ (7.2) [(7.3) | (7.4 | (7.5) | (7.6) | (7.7) | (7.8) | (7.9) [(7.10]
g |(80)|(81) [(82)|(83)|(84]|(85)|(86)|(87) | (8B)|(83) |(810]
g | (901 | (83) ] (92) | (93) | (9.4) | (9.5) [ (9.6] | (9.7) | (9.8] | (9.9) |(9,10)
40 |110.01((10.1){(10.2)| (10,3)|(10,4)| (10,5)|(10,6)| (10.7) | (10,8) | (10,9] [i10,10)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 | 9 [ 10
p |00 |01 |(02) [ (03] | (04| (05| (06| (07) |08 |(03) |(010]
q | 2o | w1 | w2) [ (13) | (14| (15) | (1L6) | (L7) | (18) | (19) [(1,10]
9 | 1201 |(22) | (22) | (23) | (24) | (25) [ (28] | (27) | (28] | (29) |(2.10)
3 |30 | (3.1) | (3.2) [ (3.3) | (3.4] | (35) | (3.6) | (3.7) | (38) | (39) [(3,10]
4 | 1401 | (42) | (42) | (43) | (44) | (45) [ (48] | (47) | (48] | (49) |(4,10)
5 |50 |(51) |(52) | (53] | (54] | (55) | (56) | (57) | (58) | (53) |(510]
g |60 |(61) | (62) | (63)|(64]| (65 |(66)|(67) | (68 |(63) |(610]
7 |70 | (7.0 [ (7.2) [ (7.3) | (7.4) | (7.5) | (7.6) | (7.7) | (7.8) | (7.9) |(7.10]
g |80)|(81) | (82) |(83)|(84]|(85)|(86)|(87)|(83)|(89) |(810]
g | 1901 |(81) | (92) | (93) | (9.4) | (35) [ (9.6) | (9.7) | (9.8] | (9.9) |(9,10)
10 |110.01((10.1){(10.2)| (10,3)|(10,4)| (10,5)|(10,6)| (10.7) | (10.,8) | (10,9 |i10,10)
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3. Kazda z liter zrealizuj w postaci 2 zagniezdzonych petli iteracyjnych for:

for(int 1 =0 ............. ) {
for(int j =68 ............. i

if (
5 warunek zteZony okreslajgey
miejsca znaku #

) napisz znak # ;

else napisz spacjg (odstep)
}

cout << “‘\,n“;

}

4. Zamisat polecen:
2, Ccout << "&%;
b, cout << " ";

mozesz uzyc¢ polecen:

c. cout << "# "5 &wcudzystowach dodatkowa spacja po #

d. cout << ® 75 < w cudzystowach 2x spacja

Spowoduje to, ze litery bedga nieco szersze, co poprawi ich wyglad

5. Powodzenia ©




